

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele, v državnem zboru zastopane.

Kos LXXI. — Izdan in razposlan dné 5. oktobra 1895.

Vsebina: Št. (146.—148.) 146. Ukaz o carinskem postopanju s stekleniškiimi zaporami. — 147. Ukaz o uporabljanju nekih kotranovih barev za barvanje slaščičarskega blaga in pa po sebi brezbarvenih, a po navadi umetalno barvanih žganic (likêrjev). — 148. Ukaz, kako razveljavljati kolkovne znamke na listinah in pismih, trajno danih v hrambo v registrature in arhive sodišč.

146.

Ukaz ministerstev za finance in trgovino z dné 5. septembra 1895. l.

o carinskem postopanju s stekleniškiimi zaporami.

Porazumno z vdeleženima kraljevima ogrskima ministerstvoma se ukazuje nastopno dopolnilo abecednega blagovnega spiska k carinski tarifi:

Pri iskalnici „Metalle, unedle, und Metallwaren (kovine, neplemenite, in kovinsko blago)“ je v opomnji 5. po besedi „Löffel (žlice)“ vtakniti besedo „Flaconverschlüsse (stekleniške zapore)“.

Po iskalnici „Flachsgarn, Flachswaren (lanena preja, laneno blago)“ je kot novo iskalnico vtakniti: „Flaconverschlüsse (stekleniške zapore) iz neplemenitih kovin, tudi s plutovino nadelane . . . t. št. 280 — 50 gl.“

Böhm s. r.

Wittek s. r.

147.

Ukaz ministerstva za notranje stvari v porazumu s trgovinskim in pravosodnim ministerstvom z dné 19. septembra 1895. l.

o uporabljanju nekih kotranovih barev za barvanje slaščičarskega blaga in pa po sebi brezbarvenih, a po navadi umetalno barvanih žganic (likêrjev).

Z ukazom državnega ministerstva v porazumu s trgovinskim, pravosodnim in policijskim ministerstvom dné 1. maja 1866. l. (Drž. zak. št. 54.) in z ukazom ministerstva za notranje stvari v porazumu s trgovinskim in pravosodnim ministerstvom dné 1. marca 1866. l. (Drž. zak. št. 34.) izdana prepoved, uporabljati iz anilina ali iz drugih kotranovih sestavin narejena barvila pri narejanju povžitnih stvari vsakateri vrste, se po spodaj podanih pogojih, kolikor gré za barvanje slaščičarskega blaga in na sebi brezbarvenih, a po navadi umetalno barvanih žganic (likêrjev), razveljavlja gledé nastopnih kotranovih barev, namreč gledé:

Fuksina, kislega fuksina, rosallina, bordeaux-ja, ponceau-ja, eosina, eritrosina, floksina, alizarinske modrine, anilinske

modrine, vodne modrine, indulina, kisle rumenine R., tropajolina 000 (oranže I.), metilove vijoličastine, malahitove zelenine in pa gledé tistih zelenih barvil, ki se dobivajo z mešanjem spredaj imenovanih modrih in rumenih barvil.

Oznamenjene kotranove barve, uporabne za barvanje slaščičarskega blaga in na sebi brezbarvnih, toda po navadi umetalno barvanih žganic (likerjev), se smejo za imenovani namen uporabljati samó tedaj, kadar se prejemajo v izvornih pakovalih fabrik, iz katerih izvirajo. Na zavoju paketov mora biti povedano, da je kotranovo barvilo res primerno za navedeni namen, in vrhu tega mora vsak paket biti opremljen s pečatom in znamko fabrikanta in pa s povedbo, kedaj je kak kemični visokošolski zavod, ki ga je imenovati, dal potrdilo, s katerim se po posledku kemične preiskave, ki jo je vsako leto vsaj enkrat ponavljati ponameroma, zagotavlja, da je fabrikat čist vsake zdravju škodljive primesi.

Fabrikant je vselej odgovoren za to, da so imenovane kotranove barve, katere on spravi v trgovine ter jih opremi z oznamenjeno namembo in svojim pečatom, oziroma svojo znamko, čiste vseh strupenih in zdravju škodljivih nesnag kovinskega ali organskega svojstva.

Ta ukaz stopi v moč s 1. dném januarja 1896. l.

Prestopki tega ukaza se kaznujejo po meri ministerskega ukaza z dné 30. septembra 1857. l. (Drž. zak št. 198.), kolikor bi morda ne spadali pod obči kazenski zakon.

Kielmansegg s. r.

Wittek s. r.

Krall s. r.

148.

Ukaz ministerstev za finance in pravosodje z dné 23. septembra 1895. l.,

kako razveljavljati kolkovne znamke na listinah in pismih, trajno danih v hrambo v registrature in arhive sodišč.

Ozira se na ministerski ukaz z dné 25. marca 1860. l. (Drž. zak. št. 82.) in pa na ministerski ukaz z dné 9. maja 1860. l. (Drž. zak. št. 122.) se daje na znanje, da se sme v točki 2. prvega navedenega ukaza omenjeno uradno prečrtavanje kolkovnih znamk na listinah in pismih, trajno danih v hrambo v registrature in arhive sodišč, opuščati tedaj, kadar so dotične kolkovne znamke ne samo po predpisu prepisane, ampak tudi uradoma prekovane.

Böhm s. r.

Krall s. r.